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* Npas4HMYHbIA BbIXO4HOW AEHb

Ansapb 2009 roga

1 *
2 *
3%
4 *

Anpenb 2009 roga

u A W N =

Nionb 2009 roga

ua A W N =

Okta6pb 2009 roga

D W N B~

5% 12
6+ 13
7* 14
8+ 15
9+ 16
10 17
11+ 18

6
7
8
9
10
11
12

6
7
8
9
10
11
12

5

O 0 N O

10

13
14
15
16
17
18
19

13
14
15
16
17
18
19

12
13
14
15
16
17
18

[MponsBoacTBeHHbIN KaneHaapb Ha 2009 roa
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20
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22
23
24
25

20
21
22
23
24
25
26

20
21
22
23
24
25
26

19
20
21
22
23
24
25

26
27
28
29
30
31

27
28
29
30%*

27
28
29
30
31

26
27
28
29
30
31

deBpanb 2009 roga

1
2
3

1

2

o N o bW

9
10
11
12
13
14
15

16
17
18
19
20
21
22

23 %
24
25
26
27
28

Mawn 2009 rona
11+ 18

4
5
6

7

12
13
14

* 8% 15
9% 16

10

17

19
20
21
22
23
24

25
26
27
28
29
30
31

Asryct 2009 roga

O 0O N O Ut »

Hosa6pb 2009 roga

2

10
11
12
13
14
15
16

9

3* 10
4%* 11

5
6
7

8

12
13
14
15

17
18
19
20
21
22
23

16
17
18
19
20
21
22

24 31
25
26
27
28
29
30

23 30
24
25
26
27
28
29
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MapT 2009 roga
9+ 16

2
3
4
5
6
7
8

10
11
12
13
14

* 15

17
18
19
20
21
22

23 30
24 31
25
26
27
28
29

NioHb 2009 ropna

8 15

9 16
10 17
11* 18
12* 19
13 20
14 21

22
23
24
25
26
27
28

29
30

CeHTs6pb 2009 roga

A Ul WIN =

7 14
8 15
9 16
10 17
11 18
12 19
13 20

21
22
23
24
25
26
27

28
29
30

Hekabpb 2009 roga

u b W N =

6

7 14
8 15
9 16
10 17
11 18
12 19
13 20

0O603HaveHnsa NponsBoaCTBEHHOro KaneHaaps Ha 2009 rog

+ NepeHeceHHbI BbIXOAHOWN AeHb

21
22
23
24
25
26
27

28
29
30
31%

* cokpaleHHbIn pabounin AeHb



